

【本科教育思想大讨论】学校召开学分制下个性化 人才培养工作专题研讨会

2024年5月16日下午14:40，学校在1204会议室召开了学分制下个性化人才培养工作专题研讨会。各二级学院教学院长、专业负责人代表和教务处相关人员参加了会议。会议由教务处处长官爱红主持。



会上，教务处副处长李行国对现行本科课程替代修读管理办法文件执行情况进行了介绍。学校推行学分制，鼓励优秀学生报名参加双学位、微专业课程学习，鼓励学生从兴趣特长出发，参加各类学科竞赛、专业证书考试，后期将和主专业课程之间建立学分互认机制，真正实现人才培养个性化。

各教学院长、专业负责人就工作流程、学生个性化培养

过程中的难题、未来工作路径的建立进行了探讨。会议就分级教学、小语种课程、专项融合课程、集体获奖学生贡献度、公开发表论文等具体问题进行了商议。会议就学生参加竞赛项目、专业类考试、资格证书等事项制定二级学院课程替代修读细则达成共识。

教务处处长官爱红表示，此次研讨会的召开，对推进学分制下个性化人才培养工作具有重要意义。学校将进一步梳理论证各类建议，完善学分互认管理办法，推动教学改革与创新，不断提高人才培养质量，实现学校本科教育高质量发展。